Ata da quinta Reunião Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia dezoito de setembro de dois mil e doze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Sem mais passou-se a Ordem do Dia: onde constavam discussão e votação dos pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento acerca do Projeto de Resolução nº 001/2012 que “Aprova as contas de gestão do Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal da Cidade de Santana do Deserto referentes ao exercício de 2003” bem como o referido Projeto de Resolução. Momento este que o Sr. Presidente informou que nada mais haveria na ordem do dia e nem mesmo haveria palavra livre. Passou-se a fase de discussão dos Pareceres sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Logo depois foi colocado em discussão e votação nominal o Projeto de Resolução nº 001/2012 que “Aprova as contas de gestão do Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal da Cidade de Santana do Deserto referentes ao exercício de 2003”. Sendo apurado e registrado da seguinte forma: Vereador Rosélio: favorável, Vereador Danilo: Absteve-se, Vereador Valdevino: Favorável, Vereador Luiz Otávio: Favorável, Vereador Leonardo: Favorável, Vereador Walace: Absteve-se, Vereadora Rosana: Absteve-se e Vereador Ivanir Favorável; restando aprovado por cinco  votos favoráveis e três abstenções, desta forma, face a manifestação do plenário da Câmara Municipal de Santana do Deserto nesta reunião, manteve-se o parecer prévio emitido pelo Egrégio Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – Processo nº 686.576 que aprovou integralmente e sem ressalvas as contas do exercícios financeiro de dois mil e três do Município de Santana do Deserto. Nada mais havendo o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia dois de outubro do corrente ano. Sem mais para o momento lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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